

RA-ZP.2611.73.2022.2.KO

## INFORMACJA NR 2

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy, na przeprowadzenie przeglądu i kontroli urządzeń wentylacyjnych II (znak sprawy: RA-ZP.2611.73.2022).

- I. W związku z wnioskami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

**Pytanie 1:**

W związku z niewyrażeniem zgody na przeprowadzenie wizji lokalnej proszę o podanie wymiarów i klasy poszczególnych filtrów przeznaczonych do wymiany.

**Odpowiedź**

Zamawiający wymaga w zakresie postępowania z filtrami w centralach wentylacyjnych działań opisanych w kolumnie "Uwagi" w załączniku nr 1.1 Tabela nr 2 Urzędnia wentylacyjne nawiewno-wywiewne z wymuszonym obiegiem powietrza. W przytoczonym wyżej załączniku zamawiający wskazał producenta urządzeń, ich modele i inne dane umożliwiające Wykonawcy dobór filtrów na podstawie dostępnych serwisantom charakterystyk katalogowych urządzeń objętych przedmiotem zamówienia.

**Pytanie 2:**

Po czyjej stronie, Zamawiającego czy wykonawcy, jest utylizacja zużytych filtrów?

**Odpowiedź**

Utylizacja zużytych filtrów leży po stronie Wykonawcy.

**Pytanie 3:**

Proszę o dokładne opisanie dostępu do poszczególnych central (dach, które piętro, czy są windy).

**Odpowiedź**

We wszystkich obiektach są zainstalowane windy. Do poszczególnych central wentylacyjnych jest dostęp na dachach obiektów poprzez zorganizowane dojścia przez wyłazy i okna od wewnątrz budynku, po wcześniejszym autoryzowaniu wejścia na portierni.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO  
KOMISJI PRZETARGOWEJ

  
Mgr inż. Edyta Kwiatkowska